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Миючі засоби

FABER 30 
Концентрований лужний знежирюючий миючий засіб для 
чищення бруду, що глибоко в'ївся, для всіх типів 
поверхонь.

FABER 30 - це концентрований лужний миючий засіб, який надзвичайно ефективний для 
глибокого очищення всіх поверхонь, на яких є звичайний бруд, а також від пішохідного або 
автомобільного руху.

FABER 30 - це універсальний миючий засіб, який можна використовувати швидко і легко, 
особливо стійкий до забруднень, але в той же час надзвичайно делікатний для поверхонь, 
навіть найделікатніших. З цієї причини його можна використовувати на підлогах будь-якої 
природи, наприклад, на полірованому мармурі та полірованій глазурованій кераміці.

Його особлива формула і ретельний баланс активних компонентів роблять його ідеальним 
рішенням для очищення синтетичних підлогових покриттів, таких як ПВХ, епоксидна смола, 
поліуретанові смоли, великогабаритні покриття для підлоги, що використовуються в якості 
парковок або проїжджої частини, з чудовим результатом, як в на вулиці, оскільки він 
особливо активний для видалення слідів (залишків) шин, викликаних переміщенням 
автомобілів, навантажувачів вилок і візків.

FABER 30 може використовуватися як з традиційними пристосуваннями для миття підлог, 
такими як ганчірка і щітка, що чистить, так і з механічними інструментами, такими як 
одиночна щітка або підлогомийна машина з сушінням (поломийний комбайн).

ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРЕВАГИ
Надзвичайно ефективний проти різних видів бруду.
Універсальне рішення, яке підходить для різних типів матеріалів.
Ідеально підходить для видалення гуми та слідів шин
Не змінює зовнішній вигляд поверхні
Ідеально підходить для глибокого очищення
Також підходить для синтетичних підлог

ВИТРАТА
10-15 м 2 / л

ІНСТРУМЕНТ ДЛЯ ЗАСТОСУВАННЯ
Ганчірка, Швабра, Однодискова машина, Мийна машина
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ЕТАПИ ЗАСТОСУВАННЯ  
Підготовка та очищення основи 

1. Перед тим, як приступити до миття поверхні за допомогою Faber 30, рекомендується 
усунути будь-які залишки на поверхні, такі як пил, сміття та грубі забруднення, щіткою або 
пилососом.

Рекомендується працювати на окремих ділянках поверхні одночасно. Ширина секторів, що 
підлягають обробці окремо, повинна бути визначена на основі ступеня абсорбції основи: у 
разі нанесення на сильно абсорбуючі субстрати, такі як теракота, необхідно буде 
використовувати максимальну ширину близько 4-5 м2, щоб уникнути повного проникнення 
засобу в поверхню матеріалу, таким Таким чином, цей засіб буде не в змозі виконувати 
свою функцію. У разі нанесення на низько абсорбуючі основи, такі як поліроване натуральне 
каміння, керамограніт або керамічна плитка, сектори можуть мати більшу ширину 
відповідно до потреб та можливостей оператора (робочого). 

Виконання робіт 
Продукт можна використовувати в чистому вигляді або розведеним чистою водою залежно 
від характеру бруду, що видаляється: 

-  При використанні для розчинення особливо жорстких смол, восків та полімерів продукт 
повинен бути розведений на 50% у воді. У разі нанесення на абсорбуючі матеріали, такі як 
теракот або цемент, продукт може бути використаний у чистому вигляді
-  При використанні як сильного знежирюючого миючого засобу для видалення жирних і 
стійких залишків або для очищення в кінці будівельних робіт на чутливих до кислоти 
матеріалах, продукт повинен бути розведений на 20-30% у воді (1 частина продукту на 2/4 
частини вода)
-  При використанні простого знежирюючого миючого засобу для періодичного чищення 
підлоги продукт повинен бути розведений до 10% (1 частина продукту в 9 частинах води) 

2. Нанесіть чистий продукт на поверхню, повністю покриваючи всю ділянку (сектор), 
необхідну для очищення, рівномірно розподіляючи по всій ділянці полотером або 
шваброю.

3. Дайте продукту діяти протягом 10-15 хвилин, допомагаючи розчиняючому дії продукту, 
механічно розтираючи його полотером або шваброю, через регулярні проміжки часу, 
виходячи з насиченості забруднення, які повинні бути розчинені. Таким чином, 
посилюється розчинна дія продукту і досягаються найкращі результати.

У разі нанесення на поверхню, що особливо абсорбує, під час фази обробки продукту 
може знадобитися вилити додаткову кількість на поверхню, щоб відновити те, що було 
поглинено матеріалом. Для отримання чудового результату важливо, щоб протягом 
всього етапу обробки поверхня завжди була повністю покрита тонким шаром продукту. 
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Для цієї операції можна використовувати абразивний диск
або щітку, які мають бути обрані відповідно до типу матеріалу та характеру бруду або 
обробки, що підлягає видаленню. Білий пад 3М: для блискучих та делікатних поверхонь, 
таких як мармур, вапняк, емальовані матеріали тощо. Зелений або синій пад 3М для 
шорстких поверхонь, таких як теракота, бетон тощо. 

4. Після закінчення зазначеного часу видаліть залишки засобу. Налийте на оброблену 
поверхню кількість чистої води, достатню для повторного
емульгування розчину, що є на підлозі, рівномірно розподіліть його за допомогою 
однодискового полотера або швари і приступайте до видалення надлишку. Для цієї операції 
особливо рекомендується використання пилососу "водососу", але в якості альтернативи 
надлишки можна поглинути ганчір'ям або паперовими рушниками.

5. Після завершення видалення залишків необхідно ретельно промити поверхню чистою 
водою. Якщо отриманий результат не є цілком задовільним, повторіть операцію, 
дотримуючись інструкцій, перелічених вище.

Час повторного відкриття поверхні 
Після промивання водою поверхню може бути відкрита для пішохідного руху після 
висихання. Для повторної обробки необхідно почекати, поки поверхня повністю не 
висохне на всю її товщину. Час варіюється в залежності від характеру та ступеня 
поглинання матеріалу. 

РЕКОМЕНДАЦІЇ 
-  Перш ніж приступити до нанесення продукту на всю поверхню, бажано провести 
профілактичне випробування на частині матеріалу, яка не видно або не укладена, щоб 
оцінити його придатність для використання за призначенням.
-  У разі нанесення на нещодавно покладені або замазані поверхні дочекайтеся повного 
застигання затірки або клею
-  Не змішувати з іншими хімічними сполуками.
-  Якщо кінцевий результат задовільний лише частково, повторіть роботу так само.

ОЧИЩЕННЯ ОБЛАДНАННЯ 
Наприкінці застосування використане обладнання можна мити водою. 

БЕЗПЕКА 
При користуванні продуктом завжди використовуйте найбільш відповідні засоби 
індивідуального захисту та суворо дотримуйтесь того, що зазначено у паспорті безпеки 
продукту. 
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ЗБЕРІГАННЯ 
Зберігати контейнери щільно закритими та у прохолодному, сухому місці. 

ТЕРМІН ЗБЕРІГАННЯ 
36 місяців в оригінальній закритій упаковці та зберігати в сухому прохолодному місці. 

ФІЗИКО-ТЕХНІЧНІ ДАНІ 
Зовнішній вигляд: рідина 

Колір: бурштиновий 

Запах: характерний 

pH : 13 , 0 ± 0,5 

Питома вага (20 ° C) 1054 ± 10 г / л 

УПАКОВКИ 
-  1 літр пляшок - 12 пляшок у коробці
-  5 л банок - 4 банки в коробці
-  10 л банок - навальні банки

ІДЕНТИФІКАЦІЯ НЕБЕЗПЕКИ 

H314 Викликає серйозні опіки шкіри та ушкодження очей. 
P260 Не вдихати пил / пари / гази / туман / пари / аерозолі 
P264 Після використання ретельно вимийте руки та обличчя 

P280 Носити захисні рукавички / одяг / захищати очі / захищати обличчя 

P301 + P330 + 
P331 

При ковтанні: прополоскати рот. НЕ викликайте блювоту 

P303 + P361 + 
P353 

У разі контакту зі шкірою (або волоссям): негайно зняти весь 
забруднений одяг. Промити шкіру [або прийняти душ] 

P305 + P351 + 
P338 

У разі контакту з очима: ретельно промити протягом кількох хвилин. 
Видаліть контактні лінзи, якщо це легко зробити. Продовжуйте 
полоскати. 

P310 Негайно зателефонуйте в ТОКСИКОЛОГІЧНИЙ ЦЕНТР / до лікаря 

P363 Випрати забруднений одяг перед тим, як одягнути його знову 

P501 утилізувати продукт/контейнер відповідно до правил місцевих/
регіональних/національних/міжнародних 

Редакція 3 .0 - 13/11/2018 

Цей лист даних скасовує та замінює будь-яку іншу попередню версію. Завжди звертайтеся до останньої версії 
технічного паспорта, доступного на сайті www.fabersurfacecare.com. Faber Chimica залишає за собою право 
оновлювати та/або змінювати дані та інформацію, що містяться в технічному паспорті. 

Інформація, що міститься в цьому технічному паспорті, є результатом нашого ширшого дослідження та 
технічного досвіду експлуатації. У будь-якому випадку, рекомендується проводити профілактичний тест, щоб 
перевірити придатність продукту як для передбачуваного використання, так і для типу матеріалу, на який він 
призначений для нанесення. Вказана інформація та пропозиції жодним чином не можуть вважатися обов'язковими 
або мати на увазі нашу відповідальність, оскільки умови та методи використання продукту не можуть 
контролюватись нами. Тому Faber Chimica Srl знімає з себе всю відповідальність за використання цих даних та 
пропозицій. www.vdk.kiev.ua 

http://www.vdk.kiev.ua/



